

2014年11月3日 星期一 电话:8210000

责编:姜明助 美编:姜明助

报料有奖
8264110

荣恩堂家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品

修身养性
自然好品味

乔迁新居本是喜 鞭炮声声扰民安

我市开出首张“限鞭令”罚单

本报讯(记者 庞贊 通讯员 张恒)乔迁新居，亲朋好友聚在一起热闹，并燃放烟花爆竹庆祝。10月31日，温泉男子高某因违反我市城区“限鞭令”，领到了一张100元的罚单。

10月31日上午9时许，温泉龙泉佳苑小区内，居民高某因乔迁新居，邀上十几个亲朋好友一起热闹热闹。高兴之余，高某的亲友们拿出十余个冲天礼炮以及鞭炮摆在居民楼前燃放。

阵阵爆竹声打扰了周边居民的宁静生活，市公安局温泉分局双鹤桥派出所接到群众举报电话后立即出警。警方赶到现场时，冲天礼炮及鞭炮已经燃放了一半，民警没收了还未燃放的烟花爆竹，并对高某进行了教育和处罚。

当日下午4时许，在双鹤桥派出所，高某认识到自己的错误，表示以后会改正，愿意接受处罚。

据警方介绍，高某违反了《烟花爆竹安全管理条例》和《咸宁市市区限制燃放烟花爆竹的规定(试行)》，根据规定的处罚最低标准，警方对高某开出100元的罚单。

市公安局相关负责人表示，今年9月1日起，我市实施“限鞭令”，对于违反规定的市民，警方前期以教育批评为主，后期会加大执法力度，以推进“限鞭令”的实行。市民若遇到相关违法行为，可以拨打110电话报警。

据悉，这是自我市市区“限鞭令”实施以来，我市公安机关开出的首张罚单。

我市加大科技资金投入

“创新型咸宁”建设取得好成绩

本报讯(记者 庞贊)1日，记者从市四届人大常委会第二十二次会议上了解到，从2012年至2014年，我市连续加大科技资金投入力度，全市涌现出一批高新技术企业，“创新型咸宁”建设取得较好成绩。

2012年，全市财政预算安排科技投入

14305万元，同比增长26.22%；2013年，全市财政安排科技投入17898万元，同比增长25%；2014年，全市财政预算安排科技投入24106万元，同比增长16%。

这些财政科技资金的投入，有力地支持了各项科技计划实施和科技创新活动开展，

全力打造“创新型咸宁”。目前，全市拥有省级企业技术中心10家、企业工程技术研究中心4家、校企共建研发中心9家、博士后科研工作站1处、博士后产业基地8个，市级校企共建研发中心41个，市级工程技术中心19家，市级产业研究院6个。

华科大总裁研修班
为山区孩子送爱心

11月1日，对于崇阳路口镇梅花村梅花小学师生来说，是个特别的日子。华中科技大学总裁研修班35期学员来到这里，给31名学生送去爱心。

据了解，华中科技大学总裁研修班35期学员共有42人，均是来自咸宁开发区的总裁和领导。当日赠送书包31个，图书62本，牛奶31箱，并且每人送去了1000元爱心，承诺日后还会对学校厨房等硬件设施进行维修，捐赠总金额达189000元。

张仰强/摄



咸宁移动4G客户突破6万

本报讯(记者程统 通讯员舒极德)5月17日咸宁移动4G正式商用，截至到10月31日，咸宁移动4G客户已突破6万，4G客户数进入良性增长阶段。记者获悉，咸宁移动有130万客户，大量2G、3G客户正迈进4G时代，换4G已经成为共识。

据了解，咸宁移动4G网络覆盖已超越

3G覆盖水平，逐步赶上2G的覆盖水平。今年年初，咸宁移动曾承诺，到年底移动4G网络将实现城市、县城、乡镇、行政村的全覆盖，这一承诺正在兑现。

为给客户提供更好的体验，咸宁移动基站建设人员日夜兼程赶工期。目前，咸宁移动集中开站流程十分顺畅，各环节密切配合，

基站从安装完成到激活一般能保证5天之内完成，10月11日到10月13日咸宁就突击完成了106个站的集中开站审批和激活。

在加快网络覆盖的同时，咸宁移动为方便客户购买4G手机推出了移动4G一站式销售服务，提供专业的4G手机销售信息，及时解决客户对4G卡、4G套餐的咨询服务。

全市人民法庭
推进信息化建设

明年底 建成信息网络系统

本报讯(记者 庞贊 通讯员 余建兰)10月30日，记者从全市人民法院工作会议上了解到，全市37个人民法庭将加快推进信息化建设，以充分发挥信息化在人民法庭工作中的支撑作用。

今年12月份之前，37个人民法庭要开通专网，升级业务系统，明年将配备办公终端设备，开通办公应用系统，建成触摸屏查询系统、安防监控系统、科技法庭系统。

到2015年底，建成覆盖全市人民法庭的计算机信息网络系统，确保信息安全设施建设到位，各项制度不断规范，保障体系基本完备等，全面推进人民法庭各项工作。

咸安区政协委员
进行视察活动

本报讯(记者陈志茹)近日，咸安区35名政协委员，对全区农村中小学标准化建设进行了视察，对该项工作取得的成果予以高度肯定。

当日，检查组一行先后来到咸安区高桥镇高桥中学、大幕乡常收小学、大幕乡桃花尖教学点、马桥镇麻塘中小学、城区的二号桥小学和红旗路中学，通过现场考察、查阅档案、听取学校汇报等形式，全面了解咸安区义务教育均衡发展的总体状况、义务教育经费投入、校舍改造、校长及教师队伍建设等情况。

据了解，咸安区学校标准化建设共投入资金约1.5亿，共建设完全小学以上学校78所，初小、教学点32个，全部工程力争两年完成。目前，一期建设已竣工，二期工程将于今年底完工。建成后，将全面改善全区义务教育学校办学条件，提升整体办学水平，实现全区义务教育均衡发展。

市中医医院
义诊进社区

本报讯(记者 庞贊 郑璐)11月1日，市中医医院10多名医务人员来到温泉办事处桂花路社区，为小区居民们进行义诊。

义诊现场，前来咨询的居民将专家咨询台围了个水泄不通。看着小区居民们如此关心自己的健康，桂花路社区主任胡刚也很高兴。他说，现在生活压力大，很多人忙着工作，忽略了身体健康状况，医院开展义诊进社区活动，让居民们在家门口就可以享受到大医院的服务，这种活动值得支持。

市中医医院院长助理朱槐印介绍，这是医院今年开展的第四次义诊活动，今后还会继续开展下去，造福社区居民。

世界上每秒钟就有3个人需要输血，每天有许多患者在病榻旁或手术台焦急地等待着您的无私奉献！伸出您的手臂，献出您的热血，让我们用自己的爱心，重铸患者的生命！



献血知识专栏

无偿献血光荣 利国利民利己

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口
潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线:8265078 18995811036 18971815018

咸宁帅印山公墓(人文纪念公园)招聘公告

薪酬待遇面议招聘电话:0715-8303313 15971568561 联系人:游主任

招聘岗位及要求

(一)建筑工程师(一名)(二)绿化保洁员(若干名):吃苦耐劳者(三)
客户接待员(3名)(四)营销员(若干名,招聘长期有效)(五)办公室文员及
仓 保员(2名)